



Государственное учреждение
Управление ПФР
в Тайшетском районе
Иркутской области

Новое в пенсионном законодательстве.

В России появился новый вид пенсионных выплат.

18 июля 2017 года президентом РФ был подписан Федеральный закон № 162 «О внесении изменений в Федеральный закон № 166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в РФ».

Согласно изменениям, внесенным в Федеральный закон "О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации", для детей, оба родителя которых неизвестны, устанавливается социальная пенсия.

Причиной принятия этого документа стало то, что дети, родители которых неизвестны, или проще говоря «подкидыши», в части финансовых возможностей, при выходе из организаций для детей-сирот или по окончании образовательных учреждений, изначально поставлены в неравное материальное положение даже по сравнению с детьми-сиротами – они не имеют права на получение пенсии по случаю потери кормильца, так как юридически никогда не имели ни одного из родителей.

Данная пенсия будет назначаться, в частности, детям в возрасте до 18 лет, а также старше этого возраста, обучающимся по очной форме по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет. В случае усыновления ребенка, оба родителя которого неизвестны, социальная пенсия не будет выплачиваться с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором соответствующее лицо было усыновлено.

Данный Федеральный закон вступает в силу с 1 января 2018 года.